

IPC2020 I. KONFERENCIA ZÁRÓ DOKUMENTUMA

Mi, akik részt vettünk a Nemzeti Egyeztető Konferencián (IPC2020 I.), meghallgattuk az előadók érveit, és azokat megértve beláttuk, hogy a Magyar Királyi Koronatanács, a Szentkoronát és a Magyar Nemzetet nemzetközi jogalanyként, a Szentkorona Országga Magyar Királyságnak, mint államnak a képviselőjeként rendezte meg.

A konferenciát azért hívták össze, hogy az ország területén jelenlevő Magyarország nevű szervezett magánhatalom által okozott káoszról a kivezető út, és az együttműködés közös pontjainak megtalálásához a nemzet élhető jövője iránt elkötelezett csoportosulásoknak fórumot biztosítson az egyeztetéshez.

Az IPC2020 I. Nemzeti Egyeztető Konferencia 2020.12.20. előadásainak és hozzászólásainak alapján, valamint a konferenciát lezáró 2020. december 21.-én 11:00-tól 13:00-ig tartó egyeztetésben elhangzottak alapján – amelyeket a konferencia jegyzőkönyvébe rögzítettünk – megállapítjuk, hogy a konferencia eredményeként sikerült a Szentkorona Értékrendet (eszmét), mint alkalmazandó alaptételt meghatározni. Ennek megfelelően a Szentkorona Országának a felépítését tűzhetjük ki elérendő célként. Az IPC2020 I. konferencia résztvevői a Magyar Királyi Koronatanács álláspontját megalapozottnak tekintik, és egyhangú szavazással az alábbi határozatot hozzák:

Az IPC2020 I. konferencia rendezésében létrejött együttműködés alapozása jó kezdet, amelynek eredményeként elindítottuk a társadalom megújításának munkáit. A munka sürgőssége miatt is szükséges bevonni azokat a nemzeti csoportosulásokat, akik az első konferencián még nem jelentek meg, de várható az együttműködésük szándéka. Fentiek okán indítványozzuk a Magyar Királyi Koronatanács által az IPC2020 II. Nemzeti Egyeztető Konferencia megrendezését 2021.01.03.-i dátummal, ahova újfent meghívunk minden érintettet határon innen és határon túlról – a világban bármely okból szétszóródott – a hazát építeni szándékozó honfiakat. Az ország helyreállításához minden magyarra szükség van.

A dokumentum magyar nyelven, egyetlen példányban készült, 1 oldalas, és csakis az első oldalon található eredeti, saját kezű aláírásokkal érvényes. Letétbe helyezve: a Magyar Királyi Koronatanács Archívumába.

Online 2020. december 21.